



Споём!

26 мая в 14:00 в Доме культуры «Звёздный» состоится финал конкурса эстрадного вокала «Голоса Новой Москвы»

Модникам и модницам

1 июня в 12:00 в Доме культуры «Звёздный» ждём на дефиле-конкурсе «Модное детство – 2024»

Нашим детям!

1 июня, в День защиты детей, в библиотеке посёлка Минзаг в 12:00 состоится игровая программа «В мире счастливого детства»

Для выпускников ГБОУ «Школа № 2075» в Красной Пахре 17 мая прозвучал последний звонок, став одним из самых волнительных дней для них и их родителей. На торжественной линейке, прошедшей в этот день, собрались выпускники, их родители, школьники и гости праздника, среди которых были Юрий Няньчур и Лидия Безрукова. Они поздравили ребят с окончанием школы, пожелали им успехов на предстоящих экзаменах и вручили памятные подарки.

«Этот выпускной год был насыщен событиями, новыми открытиями и увлекательными проектами. Я восхищаюсь энергией и энтузиазмом наших выпускников, их стремлением к новым знаниям и открытиям. Мы разделили множество ярких моментов, и я уверен, что этот опыт будет важен для их дальнейшего пути. Наши двери всегда открыты для них, и мы рады, что они были частью нашей школьной семьи», – отметил директор ГБОУ «Школа № 2075» Сергей Радюк.

Школа № 2075 продолжает держать высокую марку по качеству образования, выпуская учеников с высоким уровнем подготовки. В этом году семеро выпускников получают медали за особые успехи в учёбе, а за последние пять лет школа подготовила более 50 медалистов.

Школу покидают 45 одиннадцатиклассников, которых на линейку привели их классные руководители – учитель русского языка и литературы Татьяна Тхоренко и учитель физической культуры Кристина Трубина.



Председатель Совета ветеранов поселения Краснопахорское Лидия Безрукова:

– Дорогие выпускники! Наступил важнейший день в вашей жизни. Сколько труда, терпения, счастливых и радостных моментов было у вас в стенах любимой школы! Впереди у вас новый этап взрослой жизни. Желаем вам встретить на жизненном пути отзывчивых, добрых людей. Пусть осуществляются ваши надежды и мечты! Не забывайте школьные годы, своих учителей! Счастья вам и успехов!

Последний звонок прозвучал!

«Линейка по окончании обучения – это всегда трогательный и волнующий момент. Этот день символизирует завершение од-

ного важного этапа и начало нового, ещё более увлекательного и значимого», – поделилась Кристина Трубина.



Выпускники получили за годы учёбы багаж разнообразных знаний и уже знают, где их применят. Многие из них планируют продолжить обучение в московских вузах, таких как МГУ имени М.В. Ломоносова, РУДН и ВШЭ. Некоторые выбрали технические направления и поступят в МГТУ имени Н.Э. Баумана и МФТИ.

Сейчас у ребят началась не менее ответственная пора – сдача единого государственного экзамена, который уже стартовал. Вчера они сдавали русский язык, а до середины июня им предстоит выдержать испытания по обязательным и дополнительным предметам, включая обществознание, литературу и иностранные языки.

После всех испытаний ребят ждёт выпускной вечер,

запланированный на конец июня. Этот вечер станет прощанием со школой, в которой они провели многие годы, и началом нового этапа в их жизни. «Школа стала для меня не просто местом, где я получал знания, но и вторым домом. Здесь я встретил своих лучших друзей, участвовал в интересных проектах и нашёл наставников, которые верили в меня. Учителя всегда поддерживали нас, помогали расти и развиваться. Я благодарен за все возможности, которые предоставила мне школа, и с уверенностью смотрю в будущее, зная, что получил отличную подготовку для дальнейшей жизни», – поделился планами выпускник 11 «Б» Октавиан Захария.

Покинуть школу и продолжить обучение в колледжах Москвы приняли решение

43 девятиклассника



Мэр Москвы утвердил создание новых управ районов в ТиНАО

Мэр Москвы Сергей Собянин подписал постановление о создании новых управ районов ТиНАО. Правительство Москвы приняло решение о создании новых территориальных органов исполнительной власти в ТиНАО – управ районов Бекасово, Вороново, Коммунарка, Краснопахорский, Троицк, Филimonковский и Щербинка. Соответствующие постановления подписал Сергей Собянин.

Новые управы создадут в соответствии с законом Москвы от 8 мая 2024 года, согласно которому были упразднены поселения и образовано восемь новых районов в ТиНАО. Преимущественное право на трудоустройство в созданных органах власти предоставят муниципальным служащим и другим работникам муниципальной сферы упразднённых поселений.

Функции и полномочия управ районов в ТиНАО будут аналогичны тем, которыми наделены управы районов на исторической территории города. Это обеспечит единые стандарты управления и высокое качество предоставления государственных услуг москвичам независимо от их места жительства.

В результате реорганизации органов власти будут созданы максимально благоприятные условия для дальнейшего развития ТиНАО и повышения качества жизни населения. В частности, ускорится развитие социальной и инженерной инфраструктуры – строительство детских садов, школ, медицинских учреждений, парков, дорог, сетей электро- и газоснабжения, а также других необходимых объектов.

НОВОСТИ



НА ВЕЛОСИПЕДЕ С ДЕПУТАТОМ

Представители Молодёжной палаты Краснопахорского поселения приняли участие в объезде строящихся объектов в поселении совместно с депутатом Мосгордумы Валерием Головченко на велосипедах.

«Мы посмотрели с ним и оценили будущие места расположения зоны для выгула собак, увидели, как обновляется покрытие на площадке вблизи 15-го дома, а также посетили стройплощадку будущей детской школы искусств», – сказал председатель Молодёжной палаты поселения Даниил Синёв.

После объезда ребята из нашей палаты смогли задать депутату в неформальной обстановке свои вопросы, связанные с развитием нашего поселения.

АКЦИЯ «ВЕЩЬ»

Очередную акцию «Вещь», которая уже полюбилась многим жителям, провели в Краснопахорском поселении. Новых хозяев нашли множество прекрасных предметов одежды, интерьера и детских игрушек, которые по каким-либо причинам стали не нужны своим хозяевам, но ещё сохранили возможность пригодиться другим людям.

Столы с полезными предметами, как обычно, расположились в фойе ДК «Звёздный».

Следующую акцию Общественный совет поселения обещает провести в июне, причём по желанию жителей это может быть не будний день, а выходной.

ПРЕДСТАВИЛИ РЕДУТ

В рамках акции «Ночь в музее» 18 мая в Подольском краеведческом музее представили книгу «Фланговый марш-маневр Русской армии на Подольской земле в 1812 году». Также представитель администрации Краснопахорского поселения рассказал о сотрудничестве Новой Москвы и Московской области.

«Очень радует, что интерес к нашему мемориально-историческому парку «Редут 1812 года» растёт. Это значит, что людям не безразлична ратная история России», – написал в своём телеграм-канале Юрий Няньчур.

О парке и многофункциональном визит-центре, в котором собрана богатая экспозиция, посвящённая русской и французской армиям, гостям рассказал Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ Сергей Зотов.



12 МАЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

Доброта, свет и милосердие

Ежегодно 12 мая мир отмечает важный праздник – День медицинской сестры. В нашей стране праздник учреждён в 1993 году. Тогда в России создали Ассоциацию медицинских сестёр. Однако основал профессию медсестры ещё Пётр I. Царь подписал указ «О назначении монахинь в госпитали», после чего женщины добровольно вступали в ряды сестёр милосердия.

Главная награда, к которой стремится каждая медсестра, – премия имени Флоренс Найтингейл. Это медаль, на которой изображена женщина со светильником как символ добра, света, милосердия и надежды. На оборотной стороне надпись: «За истинное милосердие и заботу о людях, вызывающие восхищение всего человечества».

В Краснопахорском тоже живут и трудятся такие особенные люди. Одна из таких медсестёр – Оксана Белослюдова.

– Оксана Викторовна, как давно вы работаете в медицине?

– В профессии я с апреля 1994 года, вот недавно было как раз 30 лет – круглая дата.

– Что и когда вы окончили?

– Училась я в Пензенском медицинском училище № 1 с 1991 по 1994 год.

– Почему решили связать свою жизнь с такой непростой профессией, в частности с гинекологией?

– Моя подруга училась в этом училище и с восхищением рассказывала, как они проходили практику в роддоме, как присутствовали на родах, какое это необыкновенное чувство, когда на свет появляется новая жизнь.

– В вашей семье только вы медик или кто-то из родных тоже связан с медициной?

– Мои родители всю жизнь проработали в Ростелекоме, обеспечивая связью население, на Олимпиаде-80, некоторые из родственников тоже, конечно, связаны с медициной.

– Что самое сложное в работе медика?

– Самое сложное в работе медика – донести до пациента, что самолечением заниматься нельзя. Нужно в первую очередь всегда слушать сначала врача и доверять ему.



Председатель Молодёжной палаты поселения Краснопахорское Даниил Синёв:

– Каждый из нас воспитывается на примерах людей труда. Наша прямая обязанность – чествовать их и благодарить за годы, отданные работе.



– Назовите три самых главных качества, которыми должен обладать медицинский работник.

– Знание, мастерство, настойчивость.

– В обычной повседневной жизни вам помогает ваша специальность?

– Конечно, думаю, помогает принимать быстрые и взвешенные решения во всём.

– Какое напутствие вы бы дали студентам и начинающим медицинским работникам?

– В первую очередь любить то, чем занимаешься, обучаться ежедневно и, главное, понимать людей, которые приходят за помощью. Задача медика – всегда помочь пациенту и успокоить его.

Дарья ЮДИНА

В старом парке – снова сирень...



Директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева:

– Руководитель художественной студии проекта «Московское долголетие» Ольга Николаева уже не первый раз организует выставки подобного рода. Работы художников, как профессионалов, так и любителей, вызывают неизменный интерес у посетителей, тем более на такие близкие темы – родная природа, красота майской сирени... Мы рады, что растёт число участников проекта «Московское долголетие», который позволяет нашим жителям приобщиться к прекрасному, к большому миру творчества.

Участники проекта «Московское долголетие» Дома культуры «Звёздный» вместе с другими художниками Краснопахорского приняли участие в фестивале «Сиреневый день», который прошёл 18 мая в музее-заповеднике «Остафьево».

«Всего на выставке было представлено 20 работ, в основном это – весенние пейзажи, натюрморты, жанровые портреты, – рассказала руководитель студии Ольга Николаева. – Организаторы заранее оговорили условия: картины должны быть выполнены в сиреневых тонах. Вернисаж вызвал интерес у публики, многие посетители охотно знакомились с художниками, делились своими впечатлениями...»

Многие наши участники готовились специально к выставке «Сирень и не только» – Ольга Николаева, Галина Никитина, Наталья Зайцева, Ольга Кузнецова, Альбина Устюжанина, Валентина Солдатова, Светлана Олтырева, Валентина Толкачёва, Светлана Воробьёва, Татьяна Коман-

дина, Ольга Королёва, Тамара Пилипенко, Евгения Чистова. Также, помимо краснопахорцев, в выставке приняли участие заслуженный работник культуры России Александр Назаров и заслуженный художник РФ Владимир Павлов.

Фестиваль был полон приятных встреч, работали различные тематические зоны, выступали творческие коллективы, поэты, музыканты. Впервые прошёл перформанс «Ожившие картины», где дамы в платьях XIX века повторяли образы на картинах, расставленных на мольбертах вдоль дорожек парка.

Каждый желающий мог принять участие в мастер-классах, на которых можно было сделать на память браслет в виде веточки сирени или бутоньерку из живых цветов.

Ирина ТОМИЛИНА
Фото Инны Чистовой

ЛЮДИ ТРУДА

Не поле перейти...

90-летний юбилей недавно отметила жительница Краснопахорского Зинаида Фёдоровна Кабанова. Ей многое пришлось пережить за свою долгую жизнь: и трудности, и заботы, и радости, и огорчения. Родом Зинаида Фёдоровна из деревни Колотилово из многодетной семьи. Когда началась война, ей не исполнилось и восьми лет. Поэтому про тяжёлое военное детство и сельский труд она знает не понаслышке.

– Зинаида Фёдоровна, как пришлось выживать во время войны?

– Мы жили в деревне Колотилово, каждый вечер все бежали на окраину деревни, где в овраге было бомбоубежище. Днём работали в колхозе, моя мать была дояркой, я ей часто помогала, да и в доме держали корову, за счёт неё и выжили.

– Кем хотелось стать после войны?

– Конечно, хотелось уехать в Москву, получить образование, но лишних денег в семье не было. Поэтому в 18 лет я пошла работать. Пять лет тру-

дилась на Подольском механическом заводе, на сборке швейных машинок. А потом вышла замуж, стали жить с мужем в Подосинках, он работал на ремонтном заводе. Когда родились дети, мне приходилось работать в детском саду, в амбулатории, а позднее устроилась на Краснопахорскую трикотажную фабрику. И там я проработала 21 год. Ушла на пенсию с почётом – с медалью «Ветеран труда».

– Чем запомнились эти годы на фабрике?

– Работа была интересная, хоть и механическая. Я одновременно работала на двух вязальных станках, так было принято. Выпускали различный трикотаж. Самое тяжёлое – весь день простоять на ногах... В те годы на фабрике был сильный профсоюз, передовиков поощряли, я не раз ездила по курсовке в санаторий. Весело отмечали любимые праздники – Первое мая и Седьмое ноября. Ещё в молодости я участвовала в художественной самодеятельности, пела в хоре, который был в клубе в селе Красное.

– На ваших глазах строилось и развивалось Краснопахорское поселение. Что бы вы отметили особенно?

– Для нашей семьи большим счастьем было получить квартиру в новом доме в Красной Пахре – её выделили мужу от завода. Казалось, мы теперь живём как современные городские жители, есть все удобства! Особенно изменилось село в последние годы – и дворы красивые, и дороги новые, и различные магазины, и людей стало больше...

– Вам пришлось пережить и трагические моменты – потерю близких людей. А что давало силы не унывать, сохранять силу духа?



– Да, как говорится, жизнь прожить не поле перейти. В самые трудные моменты приходилось думать о семье, о том, что надо продолжать жить...

Много времени проводила на огороде, у родителей был участок в сорок соток, там выращивали различные овощи на всех родственников. Вот этот труд и спасал. Теперь огородом занимается семья дочери, мне уже тяжело.

– Вы с давних пор сохранили советскую привычку выписывать газеты на дом. Что читаете сегодня?

– Да, мы всегда выписывали много разных газет. Сегодня мне почтальон приносит «Российскую газету» и «Вечернюю Москву». Охотно их читаю, всё интересно.

– Вы живёте одна, но одинокой себя не чувствуете. Чем обычно занимаетесь? Близкие часто навещают?

– Да, конечно, дочь живёт в соседнем доме. Приходит ко мне каждый день, покупает продукты, помогает по дому. Приезжают по выходным и внучка с правнучкой из Москвы. Люблю смотреть музыкальные передачи по второму каналу, где вспоминают и поют известные советские песни. Песни моей молодости...

Беседовала Марина ИВАНОВА
Фото Дарьи Юдиной



Жители и животные в безопасности

В Краснопахорском провели акарицидную обработку зелёных зон от иксодовых клещей. Их в Москве и области с каждым годом становится всё больше, поэтому количество укушенных людей и животных тоже ежегодно увеличивается. Ежегодно в столице за медицинской помощью обращаются 3–5 тысяч человек, которые пострадали от этих паразитов.

«К счастью, наш регион не является эндемичным по клещевому энцефалиту, но здесь через укус клеща можно подцепить другое не менее опасное заболевание – боррелиоз. Например, в этом году у 26 человек из 85, которые обратились за медицинской помощью по поводу укусов клещей, был обнаружен этот вирус», – отметил заместитель главы администрации поселения Владимир Сухоруков.

В связи с этим на территории поселения антиклещевая обработка проводится каждые 1,5 месяца в весенне-летний период.

Каждый год в московских поликлиниках проводят бесплатную вакцинацию от клещевого энцефалита. Вакцина действует несколько лет, и если следить за очередностью постановки курса, будете надолго защищены от опасной болезни.

ЧТО ЕЩЁ ВАЖНО ПОМНИТЬ В СЕЗОН КЛЕЩЕЙ В МОСКВЕ:

- перед походом в лес или парк обрызгайте ноги репеллентом;
- обувь должна быть закрытой, а носки плотными и закрывать лодыжку;
- клещи чаще атакуют снизу, но защитить голову и руки тоже не лишнее.
- после визита в лес обязательно осмотрите себя и спутников на предмет клещей: ноги, подмышечные впадины, паховую область, голову;
- если обнаружили на себе клеща, то обращайтесь в травмпункт (ближайший – в городской поликлинике города Троицка по адресу: улица Юбилейная, дом 5). Если нет такой возможности, позвоните в скорую и попросите дать советы по извлечению клеща.

Дарья ЮДИНА



Депутат Совета депутатов поселения Краснопахорское
Ольга Гушина:

– Очень важно обрабатывать зелёную территорию от размножения клещей, ведь таким образом мы защищаем от возможных последствий как людей, так и домашних животных.

СЛОВО И ДЕЛО ДЕПУТАТА

КО ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Лидер Молодёжной палаты поселения Краснопахорское Даниил Синёв в конце 2023 года обратился к муниципальным депутатам с предложением выполнить модернизацию спортивного кластера, который расположен за зданием ДК «Звёздный» и включает себя несколько кортов и универсальных площадок.

В середине мая на объекте начались работы под пристальным контролем депутатов.

«Хочу поделиться с вами хорошей новостью – начались работы по реконструкции волейбольной площадки и дорожно-тропиночной сети», – рассказал заместитель председателя Совета депутатов поселения Краснопахорское Игорь Белослюдов.

Депутат сообщил, что окончание работ запланировано к проведению Дня физкультурника, который отмечается в августе.



Учились в богословской академии

Задавались ли вы когда-нибудь вопросом об образовании в XVIII веке? Например, где учились дети священно- и церковнослужителей храмов сёл Варварино, Красное, Былово...

Одним из таких учебных заведений была Славяно-греко-латинская академия. Она является первым в истории России вузом, основанным в 1685–1687 годах.

Вот так выглядело прошение, поданное от 28 января 1786 года от священника Николая Петрова из храма села Красное Пахово, церкви Иоанна Богослова: «Имею я показанный при себе сына Александра Розонова (коему 10 лет) грамоти и писать обученного, котораго в Московскую Академию для обучения отдать желаю...» Вскоре о его успеваемости напишут: «дарований хороших и успешень...»

Также дьячок из храма села Варварино (Рождествено) Егор Кириллов писал о принятии своего сына Ильи Грузинова 9 лет для научения разным наукам.

А если ученики добивались успехов в учёбе и поведении, то им была удостоена особая честь – получить прозвание Платоновы (от Высокопреосвященнейшего Платона, митрополита Московского и Калужского...). Так, например, Иван Былов, который обучался в академии с 12 лет, сын умершего дьячка Стефана Фёдорова, который служил в храме села Былово. «Понятия хорошаго прилежень и успехи оказываеет изрядные». В 20 лет был удостоен именоваться фамилией Платонов. В 22 года был определён учителем греческого и еврейского высших классов.

Елена ТОМИНА

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

25 мая
Прославление св.мч. Еромогена, патриарха Московского и всея России, чудотворца

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

26 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Прав. Тавифы Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

29 мая
Преполовление Пятидесятницы
Утренняя, Божественная литургия, малое освящение воды. 8:00

1 июня
Блгвв. вел. кн. Дмитрия Донского и вел. кн. Евдокии, в инокинях Евфросинии
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

2 июня
Неделя 5-я по Пасхе, о самаряныне. Обретение мощей свт. Алексия, митр. Московского, всея России, чудотворца
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ
ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

25 мая
Всенощное бдение. 17:00

26 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Прав. Тавифы Молебен с водоосвящением, Божественная литургия. 8:30

1 июня
Всенощное бдение. 17:00

2 июня
Неделя 5-я по Пасхе, о самаряныне. Обретение мощей свт. Алексия, митр. Московского, всея России, чудотворца
Молебен с водоосвящением, Божественная литургия. 8:30

5 июня
Отдание праздника Преполовления Пятидесятницы. Собор Ростово-Ярославских святых
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

25 мая
Всенощное бдение. 17:00

26 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Мц. Гликерии девы и с нею мч. Лаодикия, стража темничного Исповедь, литургия. 9:00

29 мая
Преполовление Пятидесятницы
Часы, литургия. 9:00

1 июня
Блгвв. вел. кн. Дмитрия Донского (1389) и вел. кн. Евдокии, в иночестве Евфросинии
Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

2 июня
Неделя 5-я по Пасхе, о самаряныне. Обретение мощей свт. Алексия, митр. Киевского, Московского и всея России, чудотворца
Исповедь, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

25 мая
Всенощное бдение. 17:00

26 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Св. мч. Александра Римского
Литургия, крестный ход. 9:00



Комплексный подход

Соревнования по общей физической подготовке (ОФП) провели среди воспитанников спортивного клуба «Олимп» в Красной Пахре 18 мая.

Так как ОФП является основой для любого вида спорта, то и участие в соревнованиях приняли воспитанники всех секций спортклуба – 150 человек, которые соревновались в отжиманиях от пола, упражнениях на пресс, подтягиваниях, челночном беге и прыжках в длину.

«Все испытания нужно было выполнить либо на скорость, либо, как в подтягиваниях, по наибольшему количеству повторений за минуту», – рас-

сказала тренер по общей физической подготовке Ирина Ломтева.

В результате проведенных испытаний победителей определили по возрастным категориям воспитанников без разбивки на секции.

Среди мальчиков и юношей первые места заняли Глеб Машнинов, Матвей Кушев, Артём Егоров, Владимир Ламанов и Марк Васюнин. Среди девочек и девушек победили Василиса Цветкова, Анна Зайцева, Мария Васюнина, Полина Туришина и Ярослава Терентьева.

Всего победителями и призёрами стали 26 воспитанников спортклуба.



Бились по-взрослому

Воспитанники секции кикбоксинга клуба «Олимп» приняли участие в чемпионате и первенстве Москвы по кикбоксингу, которые проходили с 10 по 13 мая.

Ребята достойно провели свои поединки и заняли призовые места в различных возрастах и весах.

Первое место среди старших юношей 15–16 лет в весовой категории 81 килограмм занял Данил Гринёв. Рамис Муталибов занял второе место среди старших юношей 15–16 лет в весовой категории свыше 81 килограмма. Также вторым среди юниоров 17–18 лет в весовой категории 60 килограммов стал Арсений Резник.

Марк Васюнин занял на этих соревнованиях второе место.

«Спортсмен провёл три боя. В двух одержал победу, а в финальном поединке уступил по очкам. Тем не менее Марк выполнил норматив третьего (взрослого) спортивного разряда», – рассказал директор СК «Олимп» Сергей Миронов.

В честь Великой Победы

В честь празднования Дня Победы краснопахорский спортивный клуб «Олимп» совместно с местным отделением «Боевого Братства» провёл комплексное патриотическое соревнование по прикладным видам среди 50 участников.

Подростки и взрослые соревновались в стрельбе из пневматической винтовки по биатлонным мишеням в положении стоя и лёжа, неполной сборке и разборке автомата Калашникова, метании ножей, снаряжении магазина АК-74 боеприпасами.

Среди юношей 12–17 лет первое место с отличным результатом занял Вадим Иванов, второе место по решению судейской коллегии занял Марк Васюнин, а третьим стал Магомед Асланбеков. Все ребята занимаются в секции кикбоксинга.

Среди взрослых участников, которых было восемь человек, третье место с хорошими показателями во всех видах занял Владимир Семенютенко, вторым стал председатель Краснопахорской ячейки «Боевое Братство» Николай Вислов, а победу одержал директор СК «Олимп» Сергей Миронов.



ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов
поселения Краснопахорское «Об исполнении бюджета поселения
Краснопахорское за 2023 год»

с. Красная Пахра
ул. Заводская, 25
16 часов 00 мин. 15 мая 2024 года

Присутствовали:
Глава поселения Краснопахорское Лебедев И.Е., и.о. главы администрации поселения Краснопахорское Сапронова М.С., депутаты Совета депутатов поселения Краснопахорское, жители поселения.

Повестка дня:
1. О проекте решения Совета депутатов поселения Краснопахорское «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год»

Слушали:
Открыл и вел слушания глава поселения Краснопахорское Лебедев И.Е. Целью настоящих слушаний является обсуждение проекта решения Совета депутатов поселения Краснопахорское «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год», выявление мнения общественности по обсуждаемому проекту решения.

Проект решения был опубликован в специальном выпуске газеты «Городской ритм. Красная Пахра сегодня» № 01(011) от 22.04.2024г. и на официальном сайте Администрации поселения Краснопахорское. Все жители поселения имели возможность ознакомиться и внести свои предложения по проекту данного решения.

Глава поселения Краснопахорское огласил заключение на годовой отчёт об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год, подготовленный Контрольно-счётной палатой Москвы в соответствии со ст. 264.4. Бюджетного кодекса РФ,

соглашением о передаче Контрольно-счётной палате Москвы полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселении Краснопахорское от 28.10.2015г. № 299/01-14.

Далее глава поселения Краснопахорское предоставил слово заместителю главы администрации по экономическим вопросам для ознакомления присутствующих с проектом решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета поселения за 2023 год».

В организационный комитет по проведению публичных слушаний предложений по внесению изменений и дополнений в проект решения Совета депутатов поселения Краснопахорское «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год» не поступало.

В ходе публичных слушаний предложений по внесению изменений и дополнений в обсуждаемый проект решения Совета депутатов поселения Краснопахорское не поступило.

Поступило предложение одобрить проект решения Совета депутатов поселения Краснопахорское «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год» и рекомендовать Совету депутатов поселения Краснопахорское принять решение «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год» на ближайшем заседании Совета депутатов поселения Краснопахорское.

Решили:
1. Публичные слушания признать состоявшимися.
2. Одобрить проект решения Совета депутатов поселения Краснопахорское «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год».
3. Рекомендовать Совету депутатов поселения Краснопахорское принять решение «Об исполнении бюджета поселения Краснопахорское за 2023 год» на ближайшем заседании Совета депутатов поселения Краснопахорское.

Протокол вела Марочкина О.В.
Председатель Лебедев И.Е.

ГОРОДСКОЙ РИТМ.
Красная Пахра сегодня

№ 10 (086) от 24 мая 2024 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г.
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХI, пом. 23.
Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43.
Главный редактор: Юдина Д.И.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Редакция не несёт ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда»
125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38
Тираж 1 500 экз. Заказ № 1940-2024
Время подписания в печать:
по графику/фактически – чт. 23:00